
Subject: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sun, 02 Jun 2019 20:27:25 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Guten Abend :)

Nun stelle ich mich mal vor und bin kein stummer Mitleser mehr.

Ich bin 27 Jahre alt und bin seit 4 Jahren vom Haarausfall betroffen.
Typische Geheimratsecken würde ich mal sagen.

Gehe nun seit 1,5 Monaten mit Minoxidil, Finasterid 1mg und KET Shampoo (3x die Woche) vor
Mein Shampoo für die andren Tage ist das Sebamed Every Day.

Als Ergänzung nehme ich noch Eisentabletten von taxofit und Haarintensiv von Doppelherz.
Blutwerte sind perfekt.

Nun lasse ich mal Bilder sprechen:

File Attachments

- 1) [Vor1,5Monate.PNG](#), downloaded 1079 times
 - 2) [aktuell.PNG](#), downloaded 992 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sun, 02 Jun 2019 20:31:51 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

... und andre Seite (weil max. 3 Dateien) :)

Im August bei Prohairclinic einen Termin für 2000 Grafts um die vordere Haarlinie herunter zu
setzen inkl. Geheimratsecken mit 50/cm2 zu füllen.

PS: Tonsur komplett zu :)

Werde Euch auf dem Laufendem halten und freue mich auf Kommentare :)

File Attachments

- 1) [Vor1,5Monate.PNG](#), downloaded 696 times
 - 2) [aktuell.PNG](#), downloaded 586 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Glatzfratz](#) on Mon, 03 Jun 2019 10:16:41 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

aus meiner sicht kannst du die dosierungen halbieren. damit hablierst du die kosten und hast den

gleichen effekt...
1-max.2 x pro Woche Ket
1mg Fin jeden zweiten Tag
1x täglich minox schaum

OP kommt mmn. auch zu früh. klar, wenn es dich so sehr belastet, dass du dich im Zimmer einsperrst und kein normales Leben mehr führen kannst - dann mach es. prohair ist solide.

falls du noch warten kannst, warte lieber noch ein paar Jahre. Beobachte ob und wie sich der Verlauf verändert. Wenn du deinen aktuellen Status halten kannst, hast du mehr Haare als die Mehrheit der ü30 Männer. Deine aktuelle Haarlinie wird dich schon in wenigen Jahren nicht mehr stören. Falls doch kannst du die GHE später immernoch auffüllen und ab ~30 kann man auch ziemlich gut abschätzen wo die Reise hin geht.

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [joilli](#) on Wed, 05 Jun 2019 08:02:53 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Gibt ein Bild von der Front sodass man die Stirnhöhe erkennt?

Auf den 1. Blick sieht der Status ganz gut aus wenn man bedenkt dass du die Medikamente noch nicht lange nimmst

Beim Eisen würde ich aufpassen dass du nicht Überdosierst, denke jeden 2. Täglich eine Tablette reicht auch vollkommen

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [MARK BCHAIRTRANSPLANT](#) on Tue, 11 Jun 2019 08:08:19 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo Phil.
ich denke es spricht nichts dagegen, die Haarlinie mit 2000 Grafts zu optimieren. Würde dir FUE empfehlen, da sich deine Baustelle in Grenzen hält und du duch FIN eine gute Chance hast, künftigen Haarausfall zu begrenzen.

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Tue, 11 Jun 2019 22:17:07 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Guten Abend zusammen.

Es wird wieder mal Zeit für ein Update:

Anwendung ist gleich wie oben beschrieben sprich wie am ersten Tag.
Blutbild ist i.O. (vor 1 Woche gemacht) und fühl mich top fit ohne NW :)

Bin mit den Ergebnissen sehr zufrieden für die kurze Zeit vor allem mit den Schläfendreiecke.

PS: Erste Bild ist immer vorher.

Würde mich über Meinungen freuen :)

Mfg Philipp

File Attachments

- 1) [rechts.PNG](#), downloaded 557 times
 - 2) [links.PNG](#), downloaded 425 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [joilli](#) on Wed, 12 Jun 2019 05:22:25 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Die Lichtverhältnisse sind leider suboptimal auf den Bildern aber es sieht schon gut aus

Aber an deiner Stelle würde ich garkeine OP machen bzw wenn dann maximal 2000 Grafts

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [GainSane](#) on Thu, 27 Jun 2019 06:31:21 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Du hast doch mega volles Haar. Lass die OP, kann man zwichen 35-45 machen, wenn die Baustelle sich lohnt. Mit den Medis fährst du eh 5-10 Jahre gut + ist dein status doch top

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Thu, 27 Jun 2019 11:14:30 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Guten Tag.

Ich melde mich wieder zu Wort :)

Nehme nun seit etwa 2,5 Monaten Ket Shampoo + Minoxili + Finasterid wie oben beschrieben.

Vitamintabletten + Eisentabletten lass ich weg da ich einen Blähbauch bekam und seitdem ich Sie nicht mehr nehme wieder alles gut ist.

Meine Freunde sagen Sie merken einen Unterschied und doch bin ich auch sehr zufrieden wie es

sich entwickelt.

Meine Haare sind nun spürbar stärker aber lass nun Bilder sprechen

Würde mich über Einschätzungen freuen :)

Lg aus Bayern (ein Österreicher) :)

File Attachments

- 1) [2872BE07-EAE5-4847-8D7D-3F41BBD17032.jpeg](#), downloaded 469 times
 - 2) [0302A744-371E-45FC-A64A-B7104C73F310.jpeg](#), downloaded 423 times
 - 3) [A4AA4F62-ACFA-4F3F-B00F-B79DC0BE0B18.jpeg](#), downloaded 334 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Thu, 27 Jun 2019 11:21:10 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

... und noch eins von der Stirn (links vor 2,5 Monaten zu jetzt) :)

File Attachments

- 1) [0D0766EA-2453-4F35-ADE3-1E47ABFDF58D.png](#), downloaded 411 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Mon, 19 Aug 2019 19:11:43 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo zusammen :)

Melde mich mal wieder zu Wort und diesmal aus Heist op den Berg.

Bin noch eine Nacht hier untergebracht da ich heute meine Haartransplantation per FUE Technik von Prohairclinic bekam.

Um 8 uhr gings heute Früh los und gegen 17:30 uhr war es dann erledigt.
Ohe Hektik inkl. Mittagsessen alles sehr entspannt.

Anbei die Bilder unten und ich bin sehr zufrieden.

Vorab: Geraderen Ansatz wollte ich so und das ist Geschmackssache das weis ich aber es täuscht noch da der ganze Kopf geschwollen ist.

Dichte ist um die 50 bis 55 ganz vorne der Stirnbereich.

Ausführlicher Bericht kommt noch.

Würde mich über Antworten freuen :)

Mit freundlichen Grüßen

Philipp Maier

File Attachments

- 1) [D508417C-46FC-47A9-A9D8-6DA91FCA8D67.jpeg](#), downloaded 395 times
 - 2) [15591A6C-171B-4552-BB4B-45AFAC8503D7.jpeg](#), downloaded 381 times
 - 3) [6FBBA6DE-2C46-4241-B4E3-EE9B3AE7AACB.jpeg](#), downloaded 429 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Deisenhofer](#) on Mon, 19 Aug 2019 19:25:08 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

auch wenn du es schon angesprochen hast was die Linie anbelangt.

to much for me und ohne Weitsicht.

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Mon, 19 Aug 2019 19:31:45 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ich spreche sehr gut auf Fin und Minoxidil an.

Mach Sport, ernähre mich gesund und Haarausfall ist gestoppt bzw. wuchsen und wachsen sehr gut nach (Neue Haare).

Spenderbereich ist üppig gefüllt und wenn in 5-10 Jahren nochmal eine sein muss dann eben nochmal.

Hoffe Dichte passt für meinen Zopf nächstes Jahres :)

Danke dennoch für deine Antwort :)

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [daniel91](#) on Mon, 19 Aug 2019 19:47:16 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Eine HT auf Fin aufzubauen, finde ich in anbetracht meiner Vorgeschichte eher gefährlich.
Ging 1,5 Jahre gut, dann kam dern Crash.

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Mon, 19 Aug 2019 19:52:45 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Musstest du Absetzen wegen der Nebenwirkungen?

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Glatzfratz](#) on Mon, 19 Aug 2019 21:49:50 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

wünsche dir gutes wachstum. medis hatten ja super bei dir gewirkt. ich persönlich hätte die
OP on top nicht durchführen lassen, der status hat sich doch auch so total verbessert. aber du
bist ein macher und wirst deinen weg gehen. vergiss die updates nicht

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Strugglehair](#) on Tue, 20 Aug 2019 01:17:01 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Sieht gut aus!

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [joilli](#) on Tue, 20 Aug 2019 12:01:44 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Schöne vorher Nachher Bilder im Bezug auf die Medis

Alleine die Medis haben die in den GHE 500 - 800 Grafts gerettet

Die OP ist meiner Meinung nach auch unnötig. Hätte wenn dann noch paar Jahre gewartet da
die NW eben gerne später kommen bzw die Wirkung der Medis nachlassen kann

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Tue, 20 Aug 2019 14:39:57 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo zusammen.

Heute bekam ich von Prohairclinic noch Vorher-Nachher Bilder die ich Euch nicht Vorenthalten möchte.

Minoxidil wird wieder in 2 Wochen angewendet (auser im Bart mach ich es jetzt auch schon -> Vor Anwendung nur Härchen)

Finasterid bin ich bei 1,25 mg am Tag (viertle die 5 mg weiterhin.

Ständige Blutkontrolle -> alles top.

Haarwäsche mirt Sebamed Every Day + alle 2-3 Tage Ket.

Haare finde ich keine mehr niergens und Prohairclinic staunte nicht schlecht bei Gespäch vor 3 Monaten und Status jetzt :)

Einzige Nebenwirkung (keine lust mehr bzw. weniger -> vl. auch der Grund warum sich Freundin trennte).

Ansonsten ernähre ich mich gesund; keine Alkohol; keine Zigaretten bzw. nur E-Dampfer.

Aus eurer Sicht ist die Dichte gut? Könnte ich damit rechnen das ich die Frisur so machen könnte wie die unteren 3 Bilder im zweiten Post unten oder wäre eine zweite Op nötig?

Denkt Ihr die sind auch gemacht?

Danke euch :)

File Attachments

1) [4CD71AB5-DA99-44CC-93EC-657F75ECFA66.png](#), downloaded 425 times

2) [79489057-33E7-4766-9909-B6A6C6A2D366.png](#), downloaded 353 times

3) [49E62237-DA2D-484D-8BDA-360FBC20A27E.png](#), downloaded 380 times

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Tue, 20 Aug 2019 14:43:11 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Wunschfrisur.

Dichte möglich meiner OP jetzt oder zweite Op nötig?

Ärztin sagte habe vorne 55 grafts, zweite reihe vorne 50 und dritte reihe vorne 45 aber seht die Bilder oben selbst :)

Denkt Ihr sind die auch gemacht wie ich, denn auf andren Bild hatter er ganz lichte Haare.

Vielen Dank.

Mit freundlichen Grüßen

Philipp Maier

File Attachments

-
- 1) [6376F3E6-69C7-4564-993F-AA8CCCE285F0.jpeg](#), downloaded 427 times
 - 2) [13B3253B-9B44-4613-B33A-2E51D3C6E456.jpeg](#), downloaded 355 times
 - 3) [3821D84C-1B9D-410B-8F2F-00A894B5C2A3.jpeg](#), downloaded 318 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Statham1](#) on Tue, 20 Aug 2019 14:46:13 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Phil192 schrieb am Mon, 19 August 2019 21:31Ich spreche sehr gut auf Fin und Minoxidil an.
Mach Sport, ernähre mich gesund und Haarausfall ist gestoppt bzw. wuchsen und wachsen sehr gut nach (Neue Haare).

Spenderbereich ist üppig gefüllt und wenn in 5-10 Jahren nochmal eine sein muss dann eben nochmal.

Hoffe Dichte passt für meinen Zopf nächstes Jahres :)

Danke dennoch für deine Antwort :)

hallo,

manche berichte über sexuellen Nebenwirkungen bringt mich zum Nachdenken

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Tue, 20 Aug 2019 14:50:47 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Mit Zopf meine ich die Haare nach hinten legen.

Einziges Nw was ich merke weniger Lust.

Hoffe jemand kann meine obigen Fragen beantworten da sich sehr viele Experten hier rumtreiben :)

Vielen dank jetzt schon :)

Mit freundlichen Grüßen

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [jooll](#) on Wed, 21 Aug 2019 13:23:57 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Phil192 schrieb am Tue, 20 August 2019 16:50Mit Zopf meine ich die Haare nach hinten legen.

Einziges NW was ich merke weniger Lust.

Hoffe jemand kann meine obigen Fragen beantworten da sich sehr viele Experten hier rumtreiben :)

Vielen dank jetzt schon :)

Mit freundlichen Grüßen

So fängt das immer an mit den NWs, aber vll hast du ja Glück

Wunschfrisur kann man nix zu sagen zum jetzigen Stand, hängt eher davon ab ob die Wuchsrichtung stimmt. Aber generell benötigt man keine große Dichte für einen Zopf

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Strugglehair](#) on Wed, 21 Aug 2019 15:10:26 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Denke auch dass das gehen wird. Hängt eben von dem Gesamtergebnis ab.

Nach vorne gestylt sieht es immer Dichter aus als nach hinten

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket + Fue Prohairclinic)

Posted by [Phil192](#) on Thu, 22 Aug 2019 19:20:26 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Vielen Dank für Eure Antworten.

Ich hoffe auch das das Ergebnis gut wird und es von der Dichte her passt denn sprach das direkt bei der Vor Besprechung und OP nochmal an.

Bin sehr zufrieden und nochmal danke an Prohairclinic.

Hier Bilder: 3 Tage her von OP am Montag :)

Was sagt Ihr zum Zustand bis jetzt und zu der DICHTe?

Schön dicht gesetzt?

Danke für eure Antworten :)

File Attachments

1) [A553C3EC-2ED7-4357-98F0-928E2E2699BF.png](#), downloaded 420 times

2) [35411DC9-15DD-42C3-B545-D3A49D688A05.png](#), downloaded 296 times

3) [E6592FE5-1F46-475E-B060-000ABBAE3738.jpeg](#), downloaded 334 times

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [joilli](#) on Sun, 25 Aug 2019 06:25:23 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Zufrieden würde ich erst nach 12 Monaten sein wenn man das Ergebnis sieht und es einem gefällt

Zum jetzigen Stand man nicht viel zu sagen

Ich sehe aber jetzt schon vereinzelt Multis in der ersten Haarreihe was nicht ideal ist

Aber abwarten

Wie sieht denn der Donor aus?

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Tue, 27 Aug 2019 20:53:53 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo zusammen.

Wollte schnell ein Update machen.

Tag8 rum nach der OP und alle Krusten sind weg und Donor keine Schmerzen mehr.

Wie seit ihr mit dem Zwischenstand zufrieden?

Vielen Dank :)

Mit freundlichen Grüßen

File Attachments

- 1) [DEDC8AF2-5F5A-4127-A228-1296015F3DE8.jpeg](#), downloaded 326 times
 - 2) [704959CC-AA6F-47C3-9C7E-CD5BB4F1B410.png](#), downloaded 274 times
 - 3) [667C940A-7339-4282-B334-6A30D1E8BE70.png](#), downloaded 306 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Tue, 27 Aug 2019 22:19:14 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

... und hier noch 2 Bilder seitlich in schwarz weis ohne die rote Färbung :)

Gute Nacht :)

File Attachments

- 1) [B1DE2BB1-5EBF-42CF-BFEC-BCBCF78C9F58.jpeg](#), downloaded 291 times
 - 2) [805AD640-DA64-4994-B9A8-BB6C4449B7F8.jpeg](#), downloaded 208 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [joilli](#) on Wed, 28 Aug 2019 08:01:16 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Donor schaut gut aus, in der Front sind ein paar Multis. Jetzt heißt es abwarten

Subject: Aw: Neuvorstellung Projhairclinic OP (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Wed, 28 Aug 2019 09:12:09 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Vielen Dank für deine Einschätzung.

Ich trage die Haare dann ja länger nach hinten oder seitlich und hab solch ne Schiss das es nicht dicht genug ist obwohl ich es sagte.
Machten dann 1800 Grafts in den Bereich vorne rein.

Haare sind bei mir relativ dick.

Wahrscheinlich mach ich mir umsonst Sorgen oder können Sie sagen das die Dichte schon relativ dicht ist?

Sollten vorne um die 50-60 Grafts pro cm2 sein.

Mit der Klinik an sich bin ich sehr zufrieden und fühlte mich sehr sehr wohl.

Medikamente: Minoxidil;Finadsterid; Prostagutt fahre ich sehr sehr gut :)

Ich hoffe für paar Einschätzungen und bin jedem sehr Dankbar.

mfg

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Sammy123](#) on Wed, 28 Aug 2019 10:09:52 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

sieht nach guter Arbeit aus, Ergebnis wird bestimmt gut

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Dark-Waver](#) on Wed, 28 Aug 2019 15:42:37 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Die Dichte sieht gut aus. Ich persönlich hätte die Geheimratsecken noch einen Tick größer gelassen. Aber das ist Geschmackssache. Allerdings wäre Finasterid für mich niemals eine Option - bei den möglichen Nebenwirkungen (die auch nach dem Absetzen nicht immer sofort verschwinden sollen). Und gerade wenn du schon sagst, du hättest weniger Lust und die

Freundin hätte sich vielleicht auch deswegen getrennt - oh je, ob der Nutzen das wert ist?

Subject: Aw: Neuvorstellung Projhairclinic OP (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Strugglehair](#) on Wed, 28 Aug 2019 16:01:45 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Phil192 schrieb am Wed, 28 August 2019 11:12Vielen Dank für deine Einschätzung.

Ich trage die Haare dann ja länger nach hinten oder seitlich und hab solch ne Schiss das es nicht dicht genug ist obwohl ich es sagte.

Machten dann 1800 Grafts in den Bereich vorne rein.

Haare sind bei mir relativ dick.

Wahrscheinlich mach ich mir umsonst Sorgen oder können Sie sagen das die Dichte schon relativ dicht ist?

Sollten vorne um die 50-60 Grafts pro cm2 sein.

Mit der Klinik an sich bin ich sehr zufrieden und fühlte mich sehr sehr wohl.

Medikamente: Minoxidil;Finadsterid; Prostagutt fahre ich sehr sehr gut :)

Ich hoffe für paar Einschätzungen und bin jedem sehr Dankbar.

mfg

Sehr schöne Haarlinie! Glaube das wird sehr dicht.

Schau dir mal die Transplantation von Haare2018 an, der hat ähnlich dicke Haare wie du und bei ihm waren es für das gesamte vordere Drittel weniger grafts als bei dir

Fin und Minox wirkt ja auch weiterhin, das wird schon ;)

Subject: Aw: Prohairclinic HT 1800 grafts(Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Sun, 01 Sep 2019 10:05:53 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo zusammen und Euch allen einen wunderschönen Sonntag.

Mal neue Bilder von meiner Seite aus (Tag 13)

Implantierte Haare gehen seit ca 2-3 Tage vermehrt aus.

Hoffe Dichte wird meinen Vorstellungen das ich die Haare schön hinter legen kann :)

Mit freundlichen Grüßen

PHILIPP

File Attachments

- 1) [8F6BEBBC-7FF3-4017-A345-7B6C9A60CCF0.jpeg](#), downloaded 302 times
 - 2) [5F4AF652-784A-41CA-BDAB-61D0B0D2FDE0.jpeg](#), downloaded 269 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sun, 01 Sep 2019 10:07:17 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

... und noch zwei „ältere“.

Mit freundlichen Grüßen

File Attachments

- 1) [5B0F78A3-6673-4E1F-8D52-0F9040A44257.png](#), downloaded 270 times
 - 2) [63D42127-C962-45C1-83DD-D8DFB520F7DE.png](#), downloaded 241 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Strugglehair](#) on Sun, 01 Sep 2019 10:34:34 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Sieht super aus, finde aber auch dass dir diese kurzen Haare gerade in Kombi mit dem Bart richtig gut stehen!

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sun, 01 Sep 2019 11:00:29 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Vielen Dank :)

Lange konnte ich keinen Bart tragen (zu hell und undicht).

Linke Bild vor 3 Monaten OP Gespräch (2000 grafts)
Rechte Bild vor 13 Tagen Op Gespräch (1800 grafts)

Sparte mir 200 grafts (oder seht Ihr das anders ?) und setzen dichter.

Bart seit 3 Monate (Minoxidil Früh und Abend + danach 10 min vor die Infrarot Lampe) :)

Mit freundlichen Grüßen

File Attachments

1) [2280BFC6-7C94-41DC-A3AC-BC1C5C0F96BA.png](#), downloaded 361 times

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Tue, 03 Sep 2019 20:50:10 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Guten Abend alle zusammen :)

TAG 15 :)

Entnahmestellen Linie -> (Abruck Kappe -> kommt nicht an Grafts an vorne :)

Mit freundlichen Grüßen

Philipp

File Attachments

1) [64A23B99-EC06-4646-A290-EF5AB65887CE.jpeg](#), downloaded 286 times
2) [7F31B479-7E13-4CC1-ABA8-617AAE2990A5.jpeg](#), downloaded 266 times
3) [4D06CB9E-F877-4E7B-B7FC-1BB7AB57F989.jpeg](#), downloaded 262 times

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [joolli](#) on Wed, 04 Sep 2019 07:52:23 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ich muss echt sagen das ich mega neidisch bin wie genial du auf FIN und Minix ohne Nebenwirkungen anspringt

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [joolli](#) on Wed, 04 Sep 2019 07:53:10 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Das waren definitiv mehr als 600 Grafts die du gespart hast

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Wed, 04 Sep 2019 08:04:37 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hallo joolli :)

Ich bin auch sehr froh darüber.

Gehe dennoch monatlich zum Bluttest und ernähre mich sehr gesund denn ich weis das das pure Chemie ist aber naja.

Regime noch immer:

Früh und Abend Minox (Kopf und Bart)

Danach eine Prostagutt Tablette (Sägepalmextrakt)

Nachmittag eine Haarvital Tablette von Doppelherz

Abend Ket Shampoo und Minox (Kopf und Bart)

Danach 10 min vor Infrarotlampe und vor zu Bett gehen 1,25 mg Fin :)

Schläfen kommen auch langsam zurück (Monat 4 nun mit Fin und Minox)

Mit freundlichen Grüßen

Philipp

File Attachments

1) [Schläfen.JPG](#) , downloaded 367 times

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [joilli](#) on Wed, 04 Sep 2019 12:41:01 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Wenn du Ket, Minox und Fin nimmst kannst du dir den Rest definitiv sparen

Das beste Beispiel das Medikamente eine komplette mit Risiken verbundene OP sparen können!

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sat, 07 Sep 2019 11:40:32 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Schönes Wochenende zusammen :)

Bei den Haaren tut sich noch nicht viel was bzw. fallen auch erst sehr wenige Verpflanzte aus.

Deshalb mal einen Einblick auf 4 Monate zurück zu jetzt zum Thema Bartwuchs bzw. Bartwuchs stimulieren mit Minoxidil.

Anwendung:

Früh Bart einmassieren mit Minoxidil und 10 min vor Infrarotlampe

Abend auch Bart einmassieren mit Minoxidil und 10 min vor Infrarotlampe

Ergebnis: rechts vor 4 Monate / links jetzt (nicht gefärbt)

Mit freundlichen Grüßen

Philipp

File Attachments

1) [EC86BC4D-AAA7-4B88-A14F-C123D4696EAB.png](#), downloaded 409 times

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Glatzfratz](#) on Sat, 07 Sep 2019 13:13:49 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

sehr gut.

sägepalm absetzen, dass ist eine fehlinformation. bringt absolut nichts für die haare.

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Phil192](#) on Mon, 28 Oct 2019 12:23:39 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Guten Tag zusammen.

Melde mich mit einem kurzen Update nach 2 Monaten der Op zu Wort.
Halte es kurz da ich seit 1 Woche im Krankenhaus liege (Blutprobleme).

Regime weiterhin: Finasterid, Minoxidi, Dermaroller + Infrarotlampe.

Anbei die Bilder.

Für 2 Monate bin ich sehe zufrieden.

Machts gut bis bald.

Mit freundlichen Grüßen

File Attachments

-
- 1) [E7333D45-EC88-4FD1-B060-5B1FC202318A.jpeg](#), downloaded 369 times
 - 2) [80A93648-A6B5-48CD-BA70-852D9DCB22CD.jpeg](#), downloaded 338 times
 - 3) [9C7B011E-03DC-4CE4-AFDC-1505B3F7297A.jpeg](#), downloaded 338 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)

Posted by [Strugglehair](#) on Mon, 28 Oct 2019 16:43:44 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Phil192 schrieb am Mon, 28 October 2019 13:23Guten Tag zusammen.

Melde mich mit einem kurzen Update nach 2 Monaten der Op zu Wort.
Halte es kurz da ich seit 1 Woche im Krankenhaus liege (Blutprobleme).

Regime weiterhin: Finasterid, Minoxidi, Dermaroller + Infrarotlampe.

Anbei die Bilder.

Für 2 Monate bin ich sehe zufrieden.

Machts gut bis bald.

Mit freundlichen Grüßen

Absolut geile haarlinie

Sind auch viele Haare da für 2 Monate

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sun, 10 Nov 2019 22:33:34 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Schönen Abene zusammen.

Nun sind es 12 Wochen von der Op her.

Regime weiterhin: Finasterid Abend + Minoxidil Früh und Abend. Alle 2 Tage Dermaroller und Infrarotlampe.

Mit freundlichen Grüßen

File Attachments

- 1) [33795981-DFA5-4818-8935-E302B0824FC4.jpeg](#), downloaded 382 times
 - 2) [ED006FD2-FA55-4C18-8688-CB6962FA5C46.jpeg](#), downloaded 313 times
 - 3) [516CA237-AC92-4F16-9E5C-F5F6CA49F85F.png](#), downloaded 303 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [joilli](#) on Tue, 12 Nov 2019 15:07:20 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Die Bilder sind sehr klein und man erkennt leider kaum Details

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Strugglehair](#) on Tue, 12 Nov 2019 17:58:37 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

joilli schrieb am Tue, 12 November 2019 16:07Die Bilder sind sehr klein und man erkennt leider kaum Details
Da sieht man doch auf den ersten Blick dass das Ergebnis für drei Monate überragend ist

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [joilli](#) on Tue, 12 Nov 2019 19:42:53 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Ja wirkt schon so, aber die Wahrheit liegt in höchauflösenden Bildern vom nahen was die Haarlinie angeht

Eine FUE Narbe kann ich aber nicht sehen

Daher wie gesagt auf den 1. Blick top. Mit welcher Tiefe dermarolst du?

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Desmond](#) on Wed, 13 Nov 2019 16:52:55 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

joolli schrieb am Wed, 04 September 2019 14:41 Wenn du Ket, Minox und Fin nimmst kannst du dir den Rest definitiv sparen

Das beste Beispiel das Medikamente eine komplette mit Risiken verbundene OP sparen können!
Das ist halt ein Irrglaube.

Man erreicht zwar mit Minox und FIN evtl. einen „Stop“ des Haarausfalls bzw. „Neuwuchs“, aber im Hintergrund läuft der Haarausfall munter weiter. Die Haare werden nur temporär gehalten.

Wenn man die Medikamente beispielsweise nach einigen Jahren absetzt, fallen alle während der Zeit gehaltenen Haare innerhalb weniger Woche aus, welche ohne die Medikamente eh ausgefallen wären. Dazu kommt nochmal, dass Minox den Haarausfall am Anfang und nach dem Absetzen massiv beschleunigt. Dazu gibt es unendlich viele Fälle im Allgemeinen Forum. Am Ende steht man mit einer zerstörten Gesundheit und einer Power Glatze da.

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sat, 25 Jan 2020 21:56:37 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Update 5 Monat nach meiner Haar OP bei Prohairclinic.

Bin sehr zufrieden und Regime ist weiterhin Minoxidil früh wie Abend in Schaumform und Finasterid Abends.

Freu mich auf Eure Meinungen :)

Ps: Nicht täuschen lassen das überall kleine Haare sind (komme gerade vom Friseur)

Schönen Abend.

File Attachments

1) [IMG_20200125_224357-min.jpg](#), downloaded 244 times

- 2) [IMG_20200125_224215-min \(1\).jpg](#), downloaded 294 times
 - 3) [IMG_20200125_224158-min \(1\).jpg](#), downloaded 183 times
-

Subject: Aw: Neuvorstellung (Minoxidil + Fin + Ket)
Posted by [Phil192](#) on Sat, 25 Jan 2020 22:00:10 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

... und noch eins von Vorne :)

File Attachments

- 1) [IMG_20200125_224622-min.jpg](#), downloaded 262 times
-